ÀLANDSBANKEN

The 2012 financial statements, annual report and corporate governance statement of the Bank of Åland Plc have been published

20.03.2013

Bank of Åland Annual report/ annual accounts The 2012 financial statements, annual report and corporate governance statement of the Bank of Åland Plc have been published Mariehamn, 2013-03-20 15:00 CET (GLOBE NEWSWIRE) -- Bank of Åland Plc Stock Exchange Release March 20, 2013 15.30 pm The 2012 financial statements, annual report and corporate governance statement of the Bank of Åland Plc have been published The 2012 financial statements, annual report and corporate governance statement of the Bank of Åland Plc were published today in their official Swedish and Finnish language versions, as well as in English. The Annual Report 2012 and the Corporate Governance Statement in English can be downloaded in PDF format from our website: http://www.alandsbanken.fi/info/opencms/England/en/about/result/result.html Ålandsbanken Abp (Bank of Åland Plc) For further information, please contact: Peter Wiklöf, Managing Director and Chief Executive, Bank of Åland, tel +358 204 29 011 Attachments: Annual Report 2012, Bank of Åland Plc